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Extra möte för Samhällsbyggarna den 6 maj 2021
Stockholm org.nr. 802003 - 7563 

Protokoll 

Mötet hålls digitalt via Zoom. Närvarande: Dag Björklund, Gunnar Ersbo, Helena Tellberg, Robert 
Jönsson, Göran Ericsson, Fredrik Hielscher, Birgitta Ståhlberg samt Lars Strömgren.       

§1 Val av ordförande samt protokollförare på mötet
Till ordförande för mötet väljs ordf. Dag Björklund och till sekreterare Birgitta Ståhlberg.

§2 Val av två justerare att jämte ordförande justera protokollet
Att jämte ordföranden justera protokollet utses Gunnar Ersbo och Robert Jönsson.

§3 Val av rösträknare
Till rösträknare väljes Gunnar Ersbo och Robert Jönsson.

§4 Fråga om mötet utlysts i behörig ordning
Konstateras att mötet var utlyst i behörig ordning, då det gått ut dels via föreningens nyhetsbrev
samt via föreningens hemsida två veckor före mötet.

§5 Fastställande av föredragningslista
Mötet godkänner förslaget till föredragningslista.

§6 Val av ny auktoriserad revisor samt revisorssuppleanter
Vd Lars Strömgren går igenom bakgrunden till varför ny revisor behöver utses, att den av
årsmötet 2020 valda revisionsbyrån EY avsade sig uppdraget i augusti 2020. Utifrån från de tre
offerter som vd tagit fram på uppdrag av styrelsen valdes Allegretto revision AB på styrelsemötet
den 22 november 2020. För att inte göra avsteg från stadgarna och för att säkerställa att det
ordinarie årsmötet kan förlöpa på ett önskvärt sätt beslutade styrelsen den 22 april 2021 att kalla
till detta extra möte för val av ny revisor.

Styrelsens förslag till ny auktoriserad revisor och revisorssuppleant: 
•Auktoriserad revisor –Micaela Karlström, Allegretto revision AB, (nyval)
•Auktoriserad revisor, suppleant –Lars Erik Engberg, Allegretto revision AB, (nyval)

Mötet beslutar att bifalla styrelsens förslag. Ingen däremot. 

§6 Övrig fråga
Göran Eriksson undrar hur styrelsen ska hantera att alla handlingar inför årsstämman den 27 
maj enligt stadgarna ska läggas upp och skickas ut den 6 maj. Lars Strömgren svarar att alla 
handlingar är klara utom revisionsberättelsen som beräknas vara klar inom kort. Meddelades att 
kansliet lägger upp de handlingar som är klara och kompletterar med revisionsberättelsen inom 
några dagar.

§7 Mötets avslutande
Mötesordförande tackar mötesdeltagarna och mötet avslutas.
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Extra möte för Samhällsbyggarna den 6 maj 2021
Stockholm org.nr. 802003 - 7563 



Protokoll 



Mötet hålls digitalt via Zoom. Närvarande: Dag Björklund, Gunnar Ersbo, Helena Tellberg, Robert 
Jönsson, Göran Ericsson, Fredrik Hielscher, Birgitta Ståhlberg samt Lars Strömgren.       



§1 Val av ordförande samt protokollförare på mötet
Till ordförande för mötet väljs ordf. Dag Björklund och till sekreterare Birgitta Ståhlberg.



§2 Val av två justerare att jämte ordförande justera protokollet
Att jämte ordföranden justera protokollet utses Gunnar Ersbo och Robert Jönsson.



§3 Val av rösträknare
Till rösträknare väljes Gunnar Ersbo och Robert Jönsson.



§4 Fråga om mötet utlysts i behörig ordning
Konstateras att mötet var utlyst i behörig ordning, då det gått ut dels via föreningens nyhetsbrev
samt via föreningens hemsida två veckor före mötet.



§5 Fastställande av föredragningslista
Mötet godkänner förslaget till föredragningslista.



§6 Val av ny auktoriserad revisor samt revisorssuppleanter
Vd Lars Strömgren går igenom bakgrunden till varför ny revisor behöver utses, att den av
årsmötet 2020 valda revisionsbyrån EY avsade sig uppdraget i augusti 2020. Utifrån från de tre
offerter som vd tagit fram på uppdrag av styrelsen valdes Allegretto revision AB på styrelsemötet
den 22 november 2020. För att inte göra avsteg från stadgarna och för att säkerställa att det
ordinarie årsmötet kan förlöpa på ett önskvärt sätt beslutade styrelsen den 22 april 2021 att kalla
till detta extra möte för val av ny revisor.



Styrelsens förslag till ny auktoriserad revisor och revisorssuppleant: 
•Auktoriserad revisor –Micaela Karlström, Allegretto revision AB, (nyval)
•Auktoriserad revisor, suppleant –Lars Erik Engberg, Allegretto revision AB, (nyval)



Mötet beslutar att bifalla styrelsens förslag. Ingen däremot. 



§6 Övrig fråga
Göran Eriksson undrar hur styrelsen ska hantera att alla handlingar inför årsstämman den 27 
maj enligt stadgarna ska läggas upp och skickas ut den 6 maj. Lars Strömgren svarar att alla 
handlingar är klara utom revisionsberättelsen som beräknas vara klar inom kort. Meddelades att 
kansliet lägger upp de handlingar som är klara och kompletterar med revisionsberättelsen inom 
några dagar.



§7 Mötets avslutande
Mötesordförande tackar mötesdeltagarna och mötet avslutas.
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